

**Проект BG05SFPR002-2.001-0045-C01 „Грижа в дома в община Раковски „**

Община Раковски , в качеството си на бенефициент по Оперативна програма „Развитие на човешки ресурси” 2021-2027, Приоритетна ос 2: „Социално включване и равни възможности“, процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома” изпълнява проект BG05SFPR002-2.001-0045-C01 „Грижа в дома в община Раковски „ считано от 09.12.2022г.

Общ бюджет на проекта: 674 223.75 лева :

Период на изпълнение: 09.12.2022 г. – 31.12.2023 г.

Срок на изпълнение - месеци 12.

Целта на проекта е да се осигури подкрепа в домашна среда за лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа. Ще бъдат разширени възможностите за предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда. Ще бъдат включени възрастни хора в невъзможност за самообслужване и хора с увреждане. Лицата от целевата група по проекта ще получат грижи и подкрепа, съобразно индивидуалните им нужди. Достъп до почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги, психологическа подкрепа, доставка на храна и други продукти, заплащане на сметки и услуги (със средства на потребителите), информация относно превенция и профилактика на здравето. Дейностите, заложи за изпълнение в рамките на проекта насърчават постигането на определен социален ефект спрямо лица от уязвими групи за подобряване на тяхното жизнено равнище чрез осигуряване на домашна подкрепа и предоставяне на услуги за реалното им и ефективно социално включване. В проекта от целевата група ще бъдат включени 125 броя потребители на услугата.

В рамките на операцията ще се финансират следните дейности:

- предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания;
- доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, както и осигуряване на транспорт на персонала, предоставящ услугите, от/до домовете на лицата. Допустимо е заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги (със средства на потребителите);
- осигуряване на супервизия и обучения на служителите, предоставящи почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда;

Допустими целеви групи са: възрастни хора в невъзможност за самообслужване и хора с увреждания.

Очаквани резултати : Подобро качество на живот и достъп до услуги чрез предоставената на здравно-социални услуга за възрастни хора и хората с увреждания.



Съфинансирано от  
Европейския съюз

# Програма „Развитие на човешките ресурси“



Съфинансирано от  
Европейския съюз

Договор № BG05SFPR002-2.001-0045-C01 финансиран от Европейския социален фонд + чрез Програма  
“Развитие на човешките ресурси” 2021-2027.